





VELEFILM

o katerem govori ves svet!

Marlene Dietrich

v najnovejšem filmskem umotvoru

Visoka pesem

Elitni kino Matica

po znamenitem romanu Hermana Sudermanna... Umetnina nedosegljive vrednosti...

Dnevne vesti

Statistika brezposelnosti. V času od 10. do 20. novembra je bilo Borzi dela v Ljubljani prijavljenih 2042 brezposelnih moških...

ročaja, da je noč mirno prespal in da zaenkrat ni nevarnosti za njegovo življenje. Druga nesreča se je pripetila sinoči na šentviški postaji...

Veter raznašal tisočake. V Novem Sadu je divjala v terek zvečer silna nevihta. Na trgu Osvobodjenja sta dva izvoška opazila v zraku papirje...

Pri utrujenosti, razdraženosti, tesnobi, nespanju, srčnih nadlogah, tesnobi in prših, nepopravni naravna »Franz Josefov« grenčica trajno obkroži v trebuhu...

Iz Ljubljane. Presodite sami, da-li vam more nuditi še katera prireditev v Ljubljani tako velik užitek, kakor novinarski koncert...

Blauweiso vodo. Blauweiso vodo, ki je vedno ena najbolj blatinih, morajo zdaj zopet posipavati z gramozom, čeprav jo nameravajo spomladati tlakovati...

Franciškanški ulici betonirajo delj časa kanal. Prejšnji kanal je bil zidan, kakršnih je še mnogo v starem delu mesta...

Delo je oteženo nekoliko zaradi tega, ker je ulica zelo ozka ter je težko podpirati stene globokega jarka in spuščati vanj večje cevi...

Vraga kličejo. Poseben kult je že postal pri nas češčenje Miklavža. Sezona rdečih izložb se je začela in kmalu se bo režal iz vsake izložbe parkelj...

Veselojgra »Dover - Calais« v šentjakobskem gledališču. Druga novost šentjakobskega gledališča bo izvrstna veselojgra v treh dejanjih »Dover - Calais«...

Avtomati z adresarji mesta Maribora. V zvezdi na poslopuj Kazine je bila sinoči montirana zanimiva naprava, ki je vzbudila splošno pozornost ljudi...

ZVOČNI KINO »SOKOLSKI DOM« V SISKI - Telefon 33-87. Danes poje nepreklicno zadnjokrat JAN KIEPURA v vefilmu božanskih arij in melodij PESEM ZA TEBE...

Na prosvetno-družabnem večeru »Kрке« pri Mikliču jutri ob 8. zvečer bomo gledali številne skloptične slike z Dolenjskega...

ZKD Film »Ema - biser žene« je eno onih del, ki je vredno, da si ga vsak ogleda. V tem delu je vse, kar diči energičnega človeka...

Marlene Dietrich je v filmu »Visoka pesem« pokazala kaj zna in koliko lahko ustvari. Menda se nikdar ni njena demonska lepota prišla do take veličave...

Pevski zbor »Svobodec« iz Javornika bo gostoval na II. delavskem prosvetnem večeru »Svobodec« in »Zarje« dne 25. novembra 1933 ob 20. uri v dvorani Delavske zbornice...

Človek bi mislil, da iščejo zaklade Poljanska cesta je vsa razrita in razkopana, ker morajo očistiti stari zidani kanal in ker grade tramvajsko progo

Ljubljana, 23. novembra. Poljanska cesta je te dni tako razkopana, da ceste prav za prav ni več. To nam radi pritrde zlasti mesarji, ki imajo že neko posebno pravico za uporabo te ceste...

Meščani se ustavljajo navidez celo malo prestrašeni ob strašno razdejani cesti. Kot da delavci iščejo zaklade, vihte vzdolž do Ambroževega trga s posebno vneto krampe in lopate...

Razen teh delavcev jih je še mnogo na cesti, ki so za zaposleni pri gradnji tramvajске proge. Tramvaj so nedavno na Poljanski cesti takorekoč degradirali...

Nepreklicno zadnjokrat Jarmila Novotna poje danes ob 4., 7. in 9.4 uri v filmu ljubezni, petja, krasnih slik iz Carigrada. Noč velike ljubezni GUSTAV FRÖHLICH...

Iz Hrastnika. Ustanovitev NSZ. V nedeljo 12. t. m. je bila ustanovljena v Hrastniku NSZ kot organizacija nacionalnega delavstva...

Proslava 1. decembra. Sokol in Narodna odbrana priredita skupno proslavo 1. decembra v Sokolskem domu...

Iz Kranja. Zanimivo predavanje. V nedeljo nas je obiskal univ. prof. dr. France Veber in je imel v pritličju tukajšnje gimnazije ob 11. uri dopoldne pred izredno številno publiko pod okriljem društva »Sola in dome«...

Rekruti dijaki v Kranju se pozivajo, da se glasne takoj, a najkasneje do 25. t. m., in sicer oni, ki so pristojni v občini Kranj v občinski pisarni, oni, ki so pristojni v druge občine, pa pri sreskem

demontriran. Razkopavajo tudi stari tir ter razstavljajo tirnice. Čeprav smo že več let kritizirali stari progo in je zaradi nje marsikdo dobil morskobolen v tramvajju, vendar morajo včasih udrihati po tirnicah, da presekaajo vezi.

Druga skupina delavcev je zaposlena pri kopanju temeljev za tir. V ozkem delu Poljanske ceste, med Strommayerjevo ulico in Krekovim trgom, betonirajo temelje, dočim so povsod drugje nasuti s lomljenim kamnom, ki ga dovažajo iz Podulika...

Med gimnazijo in Ambroževim trgom se ni izkopan temelj za tir, na Ambroževem trgu pa že gladijo z valjarjem kamniti nasip, ki bo nanj položen tir. Tirnice polagajo na šentpeterskem mostu na ojačeno betonsko ploščo...

Zopet tatvina. Pred dnevi je natakarka Tičar Marija pri gospej Semeni odpovala službo in se hotela odpraviti z avtobusom v Ljubljano...

Iz Trbovelj. Tržne cene v Trbovljah. Včerajšnji tržni dan je bil menda eden najslabših v letošnjem letu v Trbovljah. Kakor bi slutite, da bo trg slabo založen z gospodinjstskimi potrebščinami...

Sokolsko društvo Trbovlje bo proslavilo raznik narodnega ujedinenja 1. decembra poleg udeležbe pri povorki in službi božji še s slavnostno sejo, ki bo dopoldne ob 10. uri v dvorani Sokolskega doma...

Ukinitve toka. Zaradi južnih popravil na daljnovodu falskega omrežja bo v nedeljo 26. t. m. elektrarna prekinila dobavo toka od 8. do 13. ure.

Gasilski zbor laškega sreza bo imela svoj občni zbor v nedeljo 2. t. m. ob 9 uri v mali dvorani Sokolskega doma v Laškem.

